


No.2/1/2017-Estt.V / 1174  
Government of India  
Central Water Commission  
\*\*\*\*

Room No. 329, Sewa Bhawan,  
R.K. Puram, New Delhi-110066,

Dated: 22<sup>nd</sup> June, 2017.

CORRIGENDUM

The number and date of the Commission's Office Order mentioned in the CWC Office order dated 15.6.2017 may be read as **No.2/1/2017-Estt.V/1154 dated 15.06.2017** instead of No.2/1/2017-EsttV dated 07.2017

  
(Ratnakar Yadav)  
Section Officer

Copy to:

1. PPS to Member(D&R/RM/WP&P), CWC, New Delhi.
2. Chief Engineer, HRM, CWC, New Delhi.
3. Superintending Engineer (C) (UGBO, Lucknow/YBO, New Delhi/NBO, Bhopal/B&BBO, Shillong/CSRO, Coimbatore/LGBO, Patna) CWC.
4. Director(RMCD/PCP), CWC, New Delhi.
- ✓ 5. The Director, SM Dte., CWC, The Office Order may please be uploaded on the CWC website.
6. Pay & Accounts Officer, CWC.
7. Section Officer( Accounts III/Accounts I/CM&V/APAR/E.IV/ E.VI) Section, CWC.
8. Persons concerned.
9. Personal File/Guard File.

  
22.6.17

DD-I  
7  
27.6.17

J. M. Singh / Sec. / Dte.  
डा. सं. / Dy. No. 1323  
दिनांक / Date 27.6.17